YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate

1120 U.S. adult citizens
September 11 - 12, 2024
+3.8%

Sample
Conducted
Margin of Error

1. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

You

Somewhat
Very Somewhat unfavor- Very unfa-
favorable favorable able vorable Don’t know
Kamala Harris 30% 19% 9% 37% 4%
Donald Trump 24% 19% 9% 44% 4%
David Muir 13% 16% 10% 15% 46%
Linsey Davis 8% 16% 9% 15% 52%
2. Did you watch the debate between Kamala Harris and Donald Trump on September 10?
| watched the entire debate ....... ... 40%
Fwatched part Of it . ... 21%
| watched clips or highlights of the debate .......... ... i, 15%
| read or watched news stories analyzing the debate ................. o it 10%
I haven’t heard anything about it ... ... e 15%
3. Did you find watching the debate to be...?
VY BNJOYADIE .. 12%
Somewhat enjoyable ... ... e 23%
NOt Very enjoyable .. ... 25%
Notat all enjoyable . ... e 11%
N Ot SUNE e 5%
Not asked - Did not watch any of debate .......... ... i 24%
4. Who do you think won Tuesday’s presidential debate?
Kamala Harris ... 46%
DONald TrUMID ot e e 19%
N (= 9%
N O SUNE . e 12%
Not asked - heard nothing aboutthe debate ......... ... . . i 15%
5. Did the following candidates treat their opponent appropriately during the debate?
Not asked
- heard
nothing
about the
Yes No Not sure debate
Kamala Harris 48% 28% 10% 15%
Donald Trump 31% 43% 11% 15%
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6. Did the debate cause you to view the following candidates more or less favorably?

More Less
favorably favorably No change Not sure
Kamala Harris 33% 21% 29% 3%
Donald Trump 14% 25% 44% 3%
7. Has the debate caused you to reconsider your vote in the 2024 presidential election?
Among registered voters
YOS, L NS o e e 6%
NO, It NAS MOt . e 76%
Not asked - heard nothing aboutthe debate .......... ... . i 18%
8. Has the debate made you...?
Among registered voters
More likely to vote for Kamala Harris ... ... i 4%
Less likely to vote for Kamala Harris ... ..o 1%
NOINEr L e 77%
N O SUNE o e 0%
Not asked - heard nothing about the debate ........... ... .o, 18%
9. Do you think that the debate will. .. ?
Increase Kamala Harris’ chances of winning the election ......................... ... 44%
Decrease Kamala Harris’ chances of winning the election ................ .. ... ... ... 12%
Have no effect on her chances of winning the election ............. ... ... ... ... 19%
N O SUNE .t e e 12%
Not asked - heard nothing aboutthe debate ........... ... i, 15%
10. Do you approve or disapprove of how the debate was run?
S ONGIY APPIOVE . e 18%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e 26%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e e 12%
SHONGlY AiSAPPIOVE ..t e 21%
N O SUME et e 9%
Not asked - heard nothing aboutthe debate ............ ... . i 15%

Not asked
- heard
nothing

about the
debate

15%
15%
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11. Do you think the moderators were...?

Fair and unbiased . ... i e 39%
Unfair and biased in favor of Kamala Harris ... 31%
Unfair and biased in favor of Donald Trump ... 4%
N Ot SUIE .ottt e e e e e e e 12%
Not asked - heard nothing about the debate ............. ... o i, 15%
12. How many more presidential debates do you want there to be?
0 o 23%
8 24%
2 20%
G 2o 02T = 8%
N Ot SUIE ottt e e e et e e e e 25%
13. How interested are you in watching the next presidential debate, if there is one?
Very Interested .. ... 37%
Somewhat interested ... 30%
NOt Very Interested .. ... e 11%
Not at all interested ... 16%
N o) T3 7%
14. Do you agree or disagree with the following?
Strongly Somewhat  Somewhat Strongly
agree agree disagree disagree
Kamala Harris prefers to run on a
problem instead of fixing a problem 31% 13% 14% 30%
Donald Trump prefers to run on a
problem instead of fixing a problem 36% 14% 14% 27%
The republic would never survive
another Trump term 28% 18% 11% 34%
The country doesn’t have a chance of
success if Kamala Harris is elected 33% 11% 10% 38%
15. How much have you heard about Project 20257
N o 26%
AT o e 47%
Nothing at all ... o 27%

Not sure

12%

9%

9%

8%
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16. Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Project 20257

VEry favorable .. 2%
Somewhat favorable . ... 9%
Somewhat unfavorable ... .. e 12%
Very Unfavorable .. ... 40%
DNt KW e e e e 37%

17. Do you think that Donald Trump or his advisors were involved in creating Project 20257

7= {1 071 1= 30%
Probably . 16%
Probably MOt ... e 11%
Definitely MOt .. e 16%
N Ot SUNE . e 26%

18. To what extent, if at all, do you think Donald Trump supports the proposals in Project 20257

CompletelY o e 29%
SOMEWhAL L 18%
Sl o e 11%
NOt At all o e 16%
1N o) T 28%

19. How serious of an economic threat do you think China poses to the United States?

An immediate and serious economic threattothe U.S. ........ ... ... . i, 29%
A somewhat serious economic threattothe U.S. ... ... ... i, 40%
A minor economic threatto the U.S. ... ... . i e 16%
Not an economic threatto the U.S. ... ... i e 4%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 11%

20. Who do you think ultimately bears the cost of tariffs on foreign products imported into the U.S.?

Mostly companies and people in the country exporting products ......................... 25%
Mostly companies and people inthe U.S. ... ... i 48%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 27%

21. In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

RUSSIA et 2%
UK NG .ot e e 67%
1121 1,01 20%

N Ot QUM oottt e e e e e e 10%
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22. Do you think the U.S. would be better off if Russia or Ukraine won the war between them?

RUSSIa ottt e 2%
L] 1= 1] - 50%
NO iffErENCE .ttt e e e 27%
N Ot SUIE .ottt e e e e e e e 22%

23. Do you think the war between Russia and Ukraine would end sooner if which of the following wins the
presidential election?

Kamala Harris ... 16%
Donald TrUMD . 41%
NO iffErENCE . e 25%
N o) T 18%

24. Who do you think is more likely to be manipulated by flattery and favors from world leaders?

Kamala Harris ... e e s 29%
Donald TrUMD o e e 46%
NO iffErENCE ..t 11%
N Ot SUIE ottt ittt e e e e e e e 13%

25. The U.S. withdrew troops from Afghanistan in 2021. Do you think this was...?

00 SO0M ittt e e 22%
About the right time ... 24%
e Lo N F- 1 (= 27%
1N o) =T 27%

26. Do you approve or disapprove of how the Biden administration handled the U.S. withdrawal from Afghanistan
in 20217

RS [0 aTe 1 AR= o] o 01/ 7%
SOMEWNAL APPIOVE ..o 23%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e e 14%
StroNgly diSAPPIOVE .. e 37%
N Ot SUME .t e 18%

27. Whose tax plan do you think economic experts say would increase the national deficit by a larger amount?

Kamala Harris ... 34%
DoNald TrUMID . 33%
NO iffBrENCE .t e e e 8%
1N o =T 24%

28. Are you a fan of Taylor Swift?

Yes, I'm a big fan of Taylor Swift ... .. 6%
Yes, 'm afan of Taylor SWift . ... 28%
No, 'm not a fan of Taylor SWift . ... 66%
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29. Do you think that Taylor Swift should. .. ?

Publicly endorse political candidates she supports ..., 38%
Not speak publicly about politics . ... ..o e 41%
N Ot SUIE ottt e e e e e e e 21%

30. Taylor Swift recently endorsed Kamala Harris for president. Do you think her endorsement will have a positive
or negative effect on Harris’ campaign?

VY POSIHIVE . e 23%
Somewhat POSIIVE ... e 32%
Neither positive nor negative ........ ... 27%
Somewhat Negative . ... . e 2%
Very NegatiVe ... 5%
N Ot SUIE et e 11%

31. Does Taylor Swift's endorsement of Kamala Harris in the 2024 presidential election make you more or less
likely to vote for her?

MucCh More Kely .o 5%
Somewhat More Kely .. ... 3%
NO differenCe ... e 66%
Somewhat Iess lIKely . ... 2%
MUCh 1eSS TIKElY ..o 18%
N Ot SUNE e e 5%

32. Do you think the following statement is ...?

Definitely Probably Probably Definitely

true true false false Not sure
Millions of illegal immigrants enter the
U.S. each month 25% 22% 18% 22% 13%
Democrats want migrants to come into
the country illegally so they will vote 22% 21% 11% 38% 9%
The U.S. inflation rate is at its highest
point in history 21% 24% 14% 26% 15%

The U.S. has given more aid to

Ukraine than all European allies

combined have given 19% 34% 12% 7% 28%
Venezuela is deliberately sending

people from prisons and mental

institutions to the U.S. 18% 22% 17% 25% 19%
Crime has fallen around the world but
has peaked in U.S. cities 16% 23% 18% 25% 18%
In some states it is legal to kill a baby
after birth 15% 11% 12% 49% 13%
Haitian immigrants are abducting and
eating pet dogs and cats 9% 17% 15% 39% 20%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Public schools are providing students

with sex-change operations 4% 12% 16% 53% 14%
The noise from wind turbines has been
shown to cause cancer 1% 7% 22% 45% 25%

33. Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Biden legitimately won the election ....... ... i 65%
Biden did NOT legitimately win the election .......... ... .. o i, 35%
Interviewing Dates September 11 - 12, 2024
Target population U.S. citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-

sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.051 to 5.452, with a mean of one and a standard deviation of

0.829.
Number of respondents 1120
Margin of error =+ 3.8% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews
Questions not reported 82 questions not reported.
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
1A. Favorability of Figures — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 30% 29% 31% 24% 30% 31% 34% 28% 48% 23% 30%
Somewhat favorable 19% 20% 19% 34% 22% 14% 11% 18% 23% 24% 23%
Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 19% 11% 5% 4% 10% 6% 10% %
Very unfavorable 37% 38% 37% 17% 29% 49% 49% 43% 12% 33% 35%
Don’t know 4% 3% 6% 6% 9% 1% 2% 2% 12% 10% 5%
Totals 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (188) (398) (317) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 30% 69% 15% 5% 71% 3% 31% 27% 38% 31% 32% 27% 32%
Somewhat favorable 19% 20% 27% 10% 25% 3% 20% 22% 15% 22% 15% 18% 24%
Somewhat unfavorable 9% 5% 14% 8% 3% 10% 10% 8% 9% 11% 10% 9% 8%
Very unfavorable 37% 4% 33% 7% 1% 83% 34% 41% 39% 33% 41% 39% 33%
Don’t know 4% 1% 10% 0% 0% 1% 6% 2% 0% 2% 2% 7% 3%
Totals 99% 99% 99%  100%  100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,119)  (382)  (460)  (277)  (499) (384) (431) (301) (250) (207) (229) (435)  (248)
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
1B. Favorability of Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 24% 25% 23% 16% 20% 27% 33% 2% 10% 25% 21%
Somewhat favorable 19% 19% 19% 21% 13% 21% 21% 24% 10% 11% %
Somewhat unfavorable 9% 12% 6% 13% 11% % 5% 9% 10% 10% 3%
Very unfavorable 44% 41% 47% 43% 49% 45% 38% 39% 60% 45% 64%
Don’t know 4% 3% 5% 7% 7% 1% 3% 2% 10% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (476) (641) (216) (188) (398) (315) (726) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 24% 3% 17% 55% 2% 53% 22% 30% 22% 21% 27% 25% 22%
Somewhat favorable 19% 4% 22% 32% 2% 35% 20% 19% 16% 21% 20% 19% 18%
Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 7% 5% 7% 10% 9% 7% 10% 5% 9% 10%
Very unfavorable 44% 80% 45% 6% 89% 3% 43% 39% 56% 46% 46% 40% 47%
Don’t know 4% 3% 7% 1% 2% 2% 5% 3% 0% 2% 1% 7% 3%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,117)  (381)  (460)  (276)  (498) (383) (431) (301) (249) (207) (228) (434)  (248)
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
1C. Favorability of Figures — David Muir
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 13% 11% 14% % 9% 15% 19% 10% 26% 13% 9%
Somewhat favorable 16% 17% 16% 18% 18% 13% 18% 17% 16% 17% 13%
Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 12% 7% 12% 9% 12% 6% 8% 3%
Very unfavorable 15% 19% 12% 5% 12% 21% 22% 18% 3% 13% 16%
Don’t know 46% 40% 51% 59% 54% 39% 33% 43% 49% 49% 59%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (475) (641) (216) (188) (397) (315) (725) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 13% 25% 8% 4% 29% 3% 12% 11% 18% 13% 12% 14% 10%
Somewhat favorable 16% 25% 11% 13% 28% 10% 13% 19% 23% 21% 16% 13% 18%
Somewhat unfavorable 10% 4% 6% 21% 3% 21% 10% 13% 10% 11% 7% 12% 9%
Very unfavorable 15% 6% 13% 28% 2% 32% 14% 14% 17% 14% 13% 18% 15%
Don’t know 46% 39% 61% 34% 38% 34% 51% 43% 32% 41% 51% 43% 47%
Totals 100% 99% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,116)  (382) (458)  (276) (498) (383) (430) (300) (248) (207) (229) (433) (247)
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
1D. Favorability of Figures — Linsey Davis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 8% 8% 9% 3% 5% 10% 13% 6% 22% 8% 5%
Somewhat favorable 16% 17% 14% 22% 16% 12% 14% 17% 16% 12% 9%
Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 11% 7% 10% 8% 9% 3% 14% %
Very unfavorable 15% 19% 12% 6% 14% 19% 19% 18% 5% 13% 10%
Don’t know 52% 45% 58% 58% 58% 47% 46% 50% 53% 51% 68%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 98% 100% 100% 99% 98% 99%
Unweighted N (1,117) (476) (641) (216) (187) (398) (316) (727) (129) (152) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 8% 16% 5% 4% 20% 3% 7% 10% 11% 9% 8% 10% 5%
Somewhat favorable 16% 28% 9% 10% 27% 8% 12% 19% 22% 15% 14% 13% 22%
Somewhat unfavorable 9% 6% 5% 17% 5% 16% 7% 10% 12% 11% 5% 11% 8%
Very unfavorable 15% 4% 15% 27% 3% 32% 15% 15% 16% 13% 16% 16% 16%
Don’t know 52% 46% 65% 43% 46% 42% 59% 46% 40% 52% 56% 51% 49%
Totals 100% 100% 99%  101%  101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,117)  (382)  (458)  (277)  (499) (384) (430) (301) (249) (206) (230) (434)  (247)
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
2. Watched Debate
Did you watch the debate between Kamala Harris and Donald Trump on September 10?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| watched the entire
debate 40% 43% 38% 18% 32% 48% 58% 42% 41% 27% 42%
| watched part of it 21% 20% 21% 27% 16% 23% 16% 22% 16% 24% 11%
| watched clips or
highlights of the debate 15% 18% 12% 23% 20% 10% 9% 15% 15% 19% 9%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 10% 9% 11% 10% 13% 8% 9% 9% 11% 6% 21%
| haven’t heard anything
about it 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 17%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
| watched the entire
debate 40% 48% 31% 43% 54% 47% 34% 43% 51% 39% 43% 39% 40%
| watched part of it 21% 17% 19% 26% 17% 28% 16% 28% 23% 19% 24% 20% 19%
| watched clips or
highlights of the debate 15% 15% 17% 12% 14% 11% 17% 15% 12% 14% 12% 17% 15%
| read or watched news
stories analyzing the
debate 10% 12% 9% 8% 11% 6% 13% 5% 7% 13% 8% 9% 12%
| haven’t heard anything
about it 15% 7% 23% 12% 4% 9% 20% 9% 7% 14% 14% 16% 13%

continued on the next page ...
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Totals 101% 99% 99%  101%  100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,120)  (382) (460)  (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
3. Was Watching Debate Enjoyable
Did you find watching the debate to be...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very enjoyable 12% 11% 12% 10% 9% 12% 15% 9% 28% 11% 10%
Somewhat enjoyable 23% 26% 21% 29% 28% 20% 17% 23% 22% 29% 19%
Not very enjoyable 25% 28% 22% 22% 18% 28% 30% 31% 12% 13% 15%
Not at all enjoyable 11% 10% 11% 4% 7% 15% 15% 12% 3% 13% 11%
Not sure 5% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 4% 6% 4% 7%
Not asked - Did not watch
any of debate 24% 20% 29% 32% 31% 19% 18% 21% 28% 30% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very enjoyable 12% 24% 6% 5% 24% 4% 13% 10% 14% 11% 11% 12% 13%
Somewhat enjoyable 23% 34% 20% 17% 35% 19% 21% 29% 25% 27% 22% 21% 27%
Not very enjoyable 25% 13% 23% 39% 16% 37% 21% 27% 31% 22% 31% 25% 21%
Not at all enjoyable 11% 3% 13% 17% 4% 21% 8% 15% 12% 10% 13% 12% 8%
Not sure 5% 6% 5% 3% 6% 5% 5% 6% 4% 4% 2% 7% 5%
Not asked - Did not watch
any of debate 24% 20% 33% 19% 15% 14% 33% 14% 14% 27% 22% 24% 25%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,120)  (382) (460)  (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
4. Debate Winner
Who do you think won Tuesday’s presidential debate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 46% 47% 45% 48% 50% 43% 44% 44% 61% 40% 44%
Donald Trump 19% 22% 17% 14% 14% 21% 27% 22% 8% 18% 19%
A tie 9% 10% 7% 6% 6% 11% 10% 10% 2% 9% 7%
Not sure 12% 11% 12% 10% 11% 14% 11% 12% 12% 10% 12%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 17%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Kamala Harris 46% 82% 42% 13% 91% 7% 44% 44% 55% 53% 42% 44% 47%
Donald Trump 19% 2% 15% 43% 0% 51% 14% 27% 20% 15% 23% 19% 20%
A tie 9% 2% ™% 16% 1% 16% 8% 11% 8% 5% 8% 11% 8%
Not sure 12% 6% 13% 16% 4% 17% 13% 9% 10% 13% 13% 11% 11%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 7% 23% 12% 4% 9% 20% 9% % 14% 14% 16% 13%
Totals 101% 99%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,120)  (382) (460) (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
5A. Appropriateness of Debating — Kamala Harris
Did the following candidates treat their opponent appropriately during the debate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 48% 51% 45% 44% 50% 48% 47% 46% 60% 46% 39%
No 28% 30% 27% 20% 22% 33% 36% 32% 14% 25% 28%
Not sure 10% 8% 11% 14% 9% 8% 8% 10% 9% 5% 16%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 17%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (476) (643) (216) (188) (398) (817) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Yes 48% 83% 38% 21% 90% 18% 48% 44% 59% 52% 44% 45% 53%
No 28% 4% 25% 57% 2% 66% 20% 40% 28% 25% 34% 29% 23%
Not sure 10% 6% 13% 10% 5% % 12% 8% 6% 9% 8% 10% 11%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% % 23% 12% 4% 9% 20% 9% % 14% 14% 16% 13%
Totals 101% 100% 99%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,119)  (382) (460) (277) (499) (384) (431) (300) (250) (207) (230) (434) (248)
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September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
5B. Appropriateness of Debating — Donald Trump
Did the following candidates treat their opponent appropriately during the debate?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 31% 33% 30% 22% 26% 37% 39% 36% 16% 28% 21%
No 43% 45% 41% 45% 43% 43% 41% 41% 54% 43% 46%
Not sure 11% 10% 11% 12% 12% 9% 12% 11% 13% 5% 15%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 18%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (474) (642) (216) (187) (396) (317) (727) (128) (153) (108)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Yes 31% 8% 29% 59% 8% 70% 23% 45% 31% 34% 35% 29% 30%
No 43% 76% 36% 18% 80% 13% 43% 40% 55% 43% 41% 44% 44%
Not sure 11% 9% 12% 12% 8% 9% 13% 6% % 8% 11% 11% 13%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% % 23% 12% 4% 9% 20% 9% % 15% 14% 16% 13%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,116)  (380) (460) (276) (499) (383) (429) (300) (250) (204) (230) (434) (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
6A. Debate Affect Favorable Viewing of Candidates — Kamala Harris
Did the debate cause you to view the following candidates more or less favorably?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More favorably 33% 33% 33% 39% 32% 33% 28% 30% 52% 32% 34%
Less favorably 21% 23% 19% 15% 14% 24% 27% 24% 6% 15% 22%
No change 29% 32% 26% 20% 31% 29% 34% 32% 19% 25% 24%
Not sure 3% 1% 5% 4% 4% 3% 2% 2% 5% 4% 3%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 17%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (475) (639) (216) (188) (395) (315) (726) (129) (153) (106)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
More favorably 33% 65% 26% 7% 69% 3% 34% 31% 39% 36% 33% 29% 38%
Less favorably 21% 3% 18% 42% 1% 48% 12% 32% 22% 22% 28% 19% 16%
No change 29% 23% 27% 3% 24% 39% 30% 27% 29% 26% 24% 33% 29%
Not sure 3% 2% 5% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 3%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 7% 23% 12% 4% 9% 20% 9% 7% 14% 14% 16% 14%
Totals 101% 100% 99%  100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,114)  (380) (458) (276) (496) (382) (428) (300) (248) (207) (229) (433) (245)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
6B. Debate Affect Favorable Viewing of Candidates — Donald Trump
Did the debate cause you to view the following candidates more or less favorably?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More favorably 14% 16% 11% 16% 8% 13% 19% 14% 12% 14% 9%
Less favorably 25% 27% 23% 30% 23% 27% 21% 24% 29% 26% 23%
No change 44% 43% 44% 29% 45% 48% 50% 46% 37% 33% 47%
Not sure 3% 2% 4% 4% 5% 1% 2% 3% 5% 2% 3%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 18%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,113) (474) (639) (216) (188) (394) (315) (726) (129) (153) (105)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
More favorably 14% 2% 10% 31% 1% 31% 13% 19% 10% 14% 17% 13% 12%
Less favorably 25% 44% 23% 8% 49% 4% 23% 27% 29% 27% 29% 21% 27%
No change 44% 43% 40% 48% 45% 55% 40% 43% 52% 42% 39% 47% 43%
Not sure 3% 4% 4% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 3% 1% 3% 4%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 7% 23% 12% 4% 9% 20% 9% 7% 14% 14% 16% 14%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,113)  (379) (458) (276) (496) (382) (427) (300) (248) (206) (229) (433) (245)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
7. Debate Caused Vote Reconsideration
Has the debate caused you to reconsider your vote in the 2024 presidential election?
Among registered voters
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, it has 6% 7% 6% 12% 9% 2% 4% 6% 9% 6% 4%
No, it has not 76% 79% 73% 56% 67% 85% 87% 80% 70% 63% 74%
Not asked - heard nothing
about the debate 18% 14% 21% 32% 23% 13% 9% 14% 22% 31% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,032) (427) (605) (180) (167) (378) (307) (680) (115) (136) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Yes, it has 6% 10% 4% 4% 9% 3% 7% 6% 5% 4% 3% 7% 8%
No, it has not 76% 81% 65% 82% 88% 88% 66% 84% 87% 79% 80% 73% 75%
Not asked - heard nothing
about the debate 18% 8% 31% 14% 4% 9% 28% 10% 8% 17% 16% 20% 17%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,032)  (363) (409) (260) (499) (384) (378) (280) (245) (194) (214) (391) (233)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
8. How Reconsider Vote After Debate
Has the debate made you...?
Among registered voters
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More likely to vote for
Kamala Harris 4% 4% 4% 8% 7% 2% 3% 4% 8% 3% 2%
Less likely to vote for
Kamala Harris 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 2% 0%
Neither 7% 80% 74% 57% 68% 85% 88% 80% 70% 63% 75%
Not sure 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Not asked - heard nothing
about the debate 18% 14% 21% 32% 23% 13% 9% 14% 22% 31% 23%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,032) (427) (605) (180) (167) (378) (307) (680) (115) (136) (101)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
More likely to vote for
Kamala Harris 4% 9% 2% 2% 8% 1% 5% 5% 2% 4% 2% 5% 5%
Less likely to vote for
Kamala Harris 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
Neither 77% 81% 66% 83% 88% 89% 66% 84% 88% 79% 80% 74% 77%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Not asked - heard nothing
about the debate 18% 8% 31% 14% 4% 9% 28% 10% 8% 17% 16% 20% 17%
Totals 100% 99%  100% 101%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,032)  (363) (409)  (260) (499) (384) (378) (280) (245) (194) (214) (391) (233)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate

September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
9. Effect of Debate on Election Outcome
Do you think that the debate will...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Increase Kamala Harris’
chances of winning the
election 44% 45% 42% 45% 48% 41% 42% 43% 53% 35% 47%
Decrease Kamala Harris’
chances of winning the
election 12% 13% 10% 9% 9% 11% 17% 14% 3% 9% 11%
Have no effect on her
chances of winning the
election 19% 20% 17% 12% 14% 25% 20% 19% 12% 24% 15%
Not sure 12% 11% 13% 12% 11% 12% 12% 12% 15% 8% 9%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 17%
Totals 102% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,118) (475) (643) (215) (188) (397) (318) (728) (129) (152) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Increase Kamala Harris’
chances of winning the
election 44% 7% 38% 15% 86% 9% 41% 46% 54% 44% 41% 43% 48%
Decrease Kamala Harris’
chances of winning the
election 12% 3% 10% 23% 1% 27% 9% 14% 13% 11% 13% 14% 7%
Have no effect on her
chances of winning the
election 19% 8% 17% 32% 4% 40% 17% 22% 17% 17% 19% 19% 19%

continued on the next page ...
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West

Not sure 12% 6% 12% 18% 5% 15% 13% 9% 9% 14% 14% 9% 12%
Not asked - heard nothing

about the debate 15% 7% 23% 12% 4% 9% 20% 9% 7% 14% 14% 16% 14%
Totals 102% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,118)  (382)  (458) (278)  (499) (384) (430) (301) (250) (207) (229) (435)  (247)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate

September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
10. Approval of How Debate Was Run
Do you approve or disapprove of how the debate was run?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 18% 19% 17% 15% 18% 19% 19% 16% 34% 15% 15%
Somewhat approve 26% 26% 26% 3% 22% 25% 21% 25% 30% 27% 20%
Somewhat disapprove 12% 14% 10% 12% 12% 12% 10% 13% 10% 10% 8%
Strongly disapprove 21% 25% 17% 6% 16% 25% 34% 26% 1% 16% 18%
Not sure 9% 6% 13% 8% 13% 8% 8% 8% 8% 8% 23%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 17%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly approve 18% 36% 13% 5% 38% 3% 19% 15% 25% 23% 14% 17% 19%
Somewhat approve 26% 37% 22% 17% 43% 12% 26% 28% 25% 23% 28% 24% 29%
Somewhat disapprove 12% 8% 13% 15% 6% 15% 12% 12% 12% 14% 13% 12% 8%
Strongly disapprove 21% 3% 18% 43% 0% 57% 14% 28% 24% 19% 24% 20% 20%
Not sure 9% 9% 11% 8% 9% 4% 9% 10% % 7% 7% 10% 11%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 7% 23% 12% 4% 9% 20% 9% % 14% 14% 16% 13%
Totals 101%  100% 100% 100%  100%  100% 100% 102% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,120)  (382)  (460) (278)  (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435)  (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate

September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
11. Were Debate Moderators Fair
Do you think the moderators were...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Fair and unbiased 39% 41% 36% 42% 40% 38% 36% 36% 58% 38% 27%
Unfair and biased in favor
of Kamala Harris 31% 35% 27% 20% 27% 34% 40% 37% 10% 23% 23%
Unfair and biased in favor
of Donald Trump 4% 4% 4% 4% 2% 6% 3% 4% 4% 2% 6%
Not sure 12% 9% 15% 12% 12% 11% 12% 10% 11% 13% 26%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 11% 18% 22% 19% 11% 8% 12% 17% 24% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (187) (398) (318) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Fair and unbiased 39% 68% 32% 15% 75% 9% 40% 36% 45% 43% 33% 39% 40%
Unfair and biased in favor
of Kamala Harris 31% 7% 29% 60% 4% 73% 22% 41% 33% 30% 39% 30% 26%
Unfair and biased in favor
of Donald Trump 4% 8% 1% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 6%
Not sure 12% 10% 15% 10% 11% 6% 13% 11% 11% 10% 11% 12% 14%
Not asked - heard nothing
about the debate 15% 7% 23% 12% 4% 9% 20% 9% 7% 14% 14% 16% 13%
Totals 101% 100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,119)  (381) (460) (278) (498) (385) (430) (301) (250) (207) (230) (434) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
12. How Many More Debates Wanted
How many more presidential debates do you want there to be?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
0 23% 22% 24% 12% 25% 26% 27% 23% 25% 24% 19%
1 24% 27% 21% 25% 21% 22% 30% 26% 20% 21% 17%
2 20% 23% 17% 23% 16% 22% 19% 21% 14% 20% 17%
3 or more 8% 9% 6% 11% 7% 8% 5% % 8% 8% 11%
Not sure 25% 19% 31% 29% 31% 23% 19% 22% 33% 26% 36%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
0 23% 26%  23%  21%  23% 19% 27% 20% 22% 21% 24% 24%  22%
1 24% 29% 18% 26% 30% 26% 21% 29% 30% 26% 24% 22% 25%
2 20% 15% 19% 26% 18% 27% 17% 24% 21% 19% 19% 19% 23%
3 or more 8% 7% 8% 8% 4% 11% 8% 8% % 8% 8% 8% 6%
Not sure 25% 24% 33% 18% 25% 16% 27% 19% 19% 26% 23% 27% 23%
Totals 100% 101%  101% 99%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 99%
Unweighted N (1,120)  (382)  (460) (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
13. Interest in Watching Next Debate
How interested are you in watching the next presidential debate, if there is one?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very interested 37% 42% 33% 30% 27% 44% 45% 40% 36% 29% 33%
Somewhat interested 30% 30% 30% 34% 37% 25% 25% 32% 24% 29% 27%
Not very interested 11% 9% 12% 17% 9% % 12% 9% 15% 12% 15%
Not at all interested 16% 12% 19% 12% 17% 19% 12% 15% 17% 14% 18%
Not sure 7% 8% 6% 7% 10% 4% 6% 5% 8% 15% 8%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,115) (474) (641) (214) (187) (398) (316) (725) (129) (152) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very interested 37% 42% 29% 42% 44% 49% 35% 38% 46% 38% 38% 37% 3%
Somewhat interested 30% 31% 28% 31% 33% 28% 28% 36% 30% 30% 35% 25% 33%
Not very interested 11% 10% 15% 6% 11% 7% 11% 10% 7% 13% 10% 11% 10%
Not at all interested 16% 11% 20% 15% 8% 12% 19% 11% 15% 14% 13% 18% 15%
Not sure 7% 6% 8% 6% 4% 3% 8% 4% 2% 5% 4% 8% 6%
Totals 101% 100%  100%  100%  100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,115)  (381)  (458)  (276) (498) (385) (430) (300) (248) (206) (229) (432) (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
14A. Agreement with Statements — Kamala Harris prefers to run on a problem instead of fixing a problem
Do you agree or disagree with the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly agree 31% 34% 29% 17% 27% 36% 41% 36% 13% 29% 25%
Somewhat agree 13% 15% 12% 19% 9% 13% 12% 14% 8% 12% 15%
Somewhat disagree 14% 16% 11% 22% 17% 10% 7% 14% 17% 10% 15%
Strongly disagree 30% 29% 31% 25% 30% 32% 31% 28% 42% 29% 28%
Not sure 12% 7% 18% 17% 17% 8% 8% 9% 21% 21% 18%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,116) (477) (639) (215) (187) (398) (316) (725) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly agree 31% 5% 26% 66% 3% 1% 26% 41% 30% 28% 41% 30% 26%
Somewhat agree 13% 8% 14% 18% 4% 18% 15% 8% 17% 13% 7% 17% 12%
Somewhat disagree 14% 15% 17% 8% 20% 4% 16% 11% 12% 16% 14% 14% 11%
Strongly disagree 30% 65% 21% 3% 66% 1% 29% 30% 35% 31% 28% 27% 36%
Not sure 12% 8% 23% 5% 6% 7% 14% 11% 6% 12% 10% 13% 15%
Totals 100%  101%  101% 100%  99%  101% 100% 101% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,116)  (381)  (460)  (275)  (497) (384) (429) (301) (248) (206) (228) (434)  (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
14B. Agreement with Statements — Donald Trump prefers to run on a problem instead of fixing a problem
Do you agree or disagree with the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly agree 36% 35% 37% 30% 38% 38% 36% 33% 43% 31% 56%
Somewhat agree 14% 14% 13% 26% 18% 8% 5% 13% 18% 17% 8%
Somewhat disagree 14% 15% 13% 20% 7% 17% 12% 17% 3% 11% 10%
Strongly disagree 27% 28% 27% 15% 23% 30% 40% 32% 15% 23% 13%
Not sure 9% 8% 10% 10% 13% 7% 6% 5% 20% 18% 12%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,116) (475) (641) (216) (188) (396) (316) (727) (129) (153) (107)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly agree 36% 69% 32% 4% 7% 1% 34% 34% 45% 35% 37% 33% 40%
Somewhat agree 14% 16% 17% 8% 15% 5% 15% 13% 10% 19% 12% 12% 13%
Somewhat disagree 14% 3% 13% 28% 3% 26% 13% 17% 14% 13% 15% 15% 14%
Strongly disagree 27% 3% 24% 57% 2% 64% 26% 32% 26% 22% 33% 28% 25%
Not sure 9% 8% 14% 4% 4% 4% 12% 4% 5% 11% 4% 12% 8%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (382)  (458)  (276)  (499) (382) (430) (298) (250) (206) (230) (434)  (246)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
14C. Agreement with Statements — The republic would never survive another Trump term
Do you agree or disagree with the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly agree 28% 23% 32% 25% 29% 27% 29% 24% 40% 30% 34%
Somewhat agree 18% 22% 15% 28% 21% 17% 7% 18% 25% 14% 17%
Somewhat disagree 11% 10% 12% 17% 9% 9% 9% 12% 5% 10% 9%
Strongly disagree 34% 39% 30% 14% 27% 43% 49% 41% 10% 27% 24%
Not sure 9% 7% 11% 15% 13% 4% 6% 4% 20% 18% 16%
Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly agree 28% 56% 25% 0% 60% 0% 27% 25% 34% 24% 32% 24% 31%
Somewhat agree 18% 27% 15% 11% 28% 3% 20% 18% 17% 24% 13% 18% 19%
Somewhat disagree 11% 6% 13% 14% 6% 11% 12% 11% 11% 7% 12% 11% 13%
Strongly disagree 34% 2% 31% 73% 1% 84% 29% 41% 34% 30% 41% 36% 30%
Not sure 9% 9% 16% 1% 5% 2% 12% 5% 4% 15% 2% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,120) (382)  (460) (278)  (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435)  (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
14D. Agreement with Statements — The country doesn’t have a chance of success if Kamala Harris is elected
Do you agree or disagree with the following?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly agree 33% 35% 31% 13% 28% 41% 46% 38% 14% 30% 26%
Somewhat agree 11% 11% 11% 22% 6% 8% 10% 13% 5% 8% 10%
Somewhat disagree 10% 12% 8% 17% 12% 8% 4% 9% 15% 10% 5%
Strongly disagree 38% 39% 38% 38% 42% 38% 37% 36% 51% 36% 48%
Not sure 8% 4% 11% 10% 12% 5% 4% 4% 15% 15% 11%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,116) (476) (640) (216) (187) (396) (317) (726) (129) (152) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly agree 33% 5% 26% 72% 2% 7% 29% 40% 32% 28% 37% 33% 34%
Somewhat agree 11% 4% 16% 13% 3% 11% 12% 11% 10% 14% 8% 12% 10%
Somewhat disagree 10% 9% 11% 10% 7% 6% 12% 10% 6% 12% 9% 10% 9%
Strongly disagree 38% 78% 33% 3% 86% 1% 38% 33% 49% 38% 42% 34% 43%
Not sure 8% 5% 14% 2% 2% 5% 9% 5% 3% 9% 3% 11% 5%
Totals 100% 101% 100%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%  101%
Unweighted N (1,116)  (381)  (459)  (276)  (497) (383) (431) (300) (248) (207) (229) (433)  (247)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
15. Heard About Project 2025
How much have you heard about Project 20257
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 26% 30% 22% 23% 29% 24% 27% 25% 28% 22% 30%
A little 47% 49% 45% 48% 44% 51% 46% 49% 46% 40% 49%
Nothing at all 27% 21% 33% 29% 27% 25% 27% 26% 26% 38% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (477) (641) (216) (187) (398) (317) (728) (128) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
A lot 26% 39% 22% 16% 46% 17% 20% 28% 35% 28% 24% 26% 25%
A little 47% 42% 46% 54% 42% 59% 42% 52% 54% 47% 50% 46% 48%
Nothing at all 27% 19% 32% 30% 12% 24% 38% 20% 12% 24% 26% 28% 28%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,118)  (380) (460) (278) (497) (385) (431) (301) (248) (206) (230) (434) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
16. Favorability of Project 2025
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Project 20257
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very favorable 2% 3% 2% 3% 4% 0% 2% 2% 3% 2% 5%
Somewhat favorable 9% 14% 4% 18% 5% 9% 5% 10% 5% 11% 4%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 11% 9% 13% 13% 14% 7% 8% 8%
Very unfavorable 40% 41% 39% 38% 45% 39% 39% 36% 59% 35% 50%
Don’t know 37% 30% 44% 31% 36% 39% 41% 38% 27% 44% 34%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,117) (477) (640) (215) (187) (398) (317) (728) (129) (152) (108)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very favorable 2% 1% 1% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 2%
Somewhat favorable 9% 6% 5% 17% 4% 16% 5% 15% 12% 8% 7% 9% 12%
Somewhat unfavorable 12% 5% 13% 17% 5% 17% 12% 12% 10% 12% 10% 14% 9%
Very unfavorable 40% 70% 40% 9% 77% 10% 37% 37% 50% 45% 40% 37% 41%
Don’t know 37%  18%  40%  53%  13% 53% 44% 34% 26% 33% 41% 37% 3%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,117)  (381)  (459)  (277)  (498) (385) (430) (299) (250) (206) (229) (434)  (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
17. Trump or Advisors Created Project 2025
Do you think that Donald Trump or his advisors were involved in creating Project 20257
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely 30% 31% 29% 19% 35% 33% 31% 28% 42% 25% 36%
Probably 16% 17% 16% 34% 12% 13% 9% 16% 21% 18% 11%
Probably not 11% 14% 9% 11% 11% 12% 12% 13% 4% 8% 15%
Definitely not 16% 19% 14% 4% 14% 20% 24% 20% 3% 13% 12%
Not sure 26% 19% 33% 31% 29% 22% 24% 24% 30% 36% 26%
Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (188) (398) (317) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely 30% 60% 26% 4% 64% 3% 32% 24% 39% 31% 30% 28% 34%
Probably 16% 18% 18% 12% 18% 8% 15% 15% 19% 18% 12% 19% 15%
Probably not 11% 4% 12% 18% 3% 21% 10% 17% 9% 13% 12% 12% 7%
Definitely not 16% 3% 13% 34% 1% 44% 10% 20% 18% 15% 16% 16% 17%
Not sure 26% 16% 30% 31% 13% 24% 34% 24% 15% 23% 30% 25% 27%
Totals 99% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,119)  (382) (460)  (277) (499) (384) (430) (301) (250) (207) (229) (435) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
18. Trump Support for Project 2025
To what extent, if at all, do you think Donald Trump supports the proposals in Project 20257
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Completely 29% 28% 29% 23% 30% 32% 28% 25% 48% 28% 33%
Somewhat 18% 20% 16% 29% 18% 14% 13% 18% 17% 14% 19%
Slightly 11% 16% 6% 17% 7% 10% 9% 13% 2% 7% 9%
Not at all 16% 17% 14% 4% 14% 18% 24% 18% 3% 15% 14%
Not sure 28% 20% 34% 28% 31% 26% 27% 26% 30% 36% 26%
Totals 102% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (187) (398) (318) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Completely 29% 56% 26% 3% 57% 3% 30% 24% 36% 30% 29% 26% 32%
Somewhat 18% 19% 18% 16% 25% 13% 14% 21% 21% 17% 16% 20% 17%
Slightly 11% 4% 11% 17% 3% 17% 11% 14% 8% 11% 11% 11% 10%
Not at all 16% 5% 13% 30% 2% 40% 12% 18% 16% 14% 16% 16% 16%
Not sure 28% 16% 32% 34% 13% 27% 33% 25% 19% 29% 28% 28% 26%
Totals 102% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 102% 100% 101% 100% 101%  101%
Unweighted N (1,119)  (382) (459) (278) (499) (384) (431) (300) (250) (207) (229) (435) (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate

September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
19. Economic Threat of China
How serious of an economic threat do you think China poses to the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
An immediate and
serious economic
threat to the U.S. 29% 32% 26% 9% 22% 41% 39% 31% 25% 22% 31%
A somewhat serious
economic threat to the
u.S. 40% 41% 39% 40% 41% 37% 43% 41% 36% 41% 36%
A minor economic threat
to the U.S. 16% 16% 17% 28% 18% 12% 8% 17% 19% 12% 9%
Not an economic threat to
the U.S. 4% 4% 3% 8% 4% 1% 2% 2% 5% 9% 4%
Not sure 11% 8% 15% 16% 15% 8% 8% 9% 16% 16% 20%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (477) (641) (216) (187) (397) (318) (727) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
An immediate and
serious economic
threat to the U.S. 29% 18% 23% 47% 16% 52% 30% 28% 27% 29% 28% 30% 27%
A somewhat serious
economic threat to the
u.s. 40% 43% 36% 42% 50% 36% 37% 43% 49% 37% 43% 39% 39%
A minor economic threat
to the U.S. 16% 23% 17% 8% 21% 7% 18% 16% 14% 16% 14% 15% 21%
Not an economic threat to
the U.S. 4% 5% 5% 0% 4% 1% 3% 3% 5% 8% 4% 3% 2%

continued on the next page ...
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
continued from previous page
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Not sure 11% 10% 19% 4% 9% 4% 12% 11% 5% 10% 11% 13% 11%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118)  (381)  (459) (278)  (499) (384) (431) (299) (250) (206) (229) (435)  (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
20. Who Pays Tariffs
Who do you think ultimately bears the cost of tariffs on foreign products imported into the U.S.?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Mostly companies and
people in the country
exporting products 25% 26% 24% 25% 19% 25% 32% 29% 15% 21% 17%
Mostly companies and
people in the U.S. 48% 52% 44% 42% 46% 52% 48% 47% 53% 45% 43%
Not sure 27% 22% 32% 33% 35% 23% 20% 24% 32% 35% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,118) (476) (642) (216) (188) (397) (317) (728) (129) (153) (108)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Mostly companies and
people in the country
exporting products 25% 14% 21% 42% 12% 44% 21% 32% 24% 26% 24% 25% 27%
Mostly companies and
people in the U.S. 48% 60% 44% 38% 70% 38% 47% 45% 60% 51% 44% 47% 50%
Not sure 27% 26% 35% 20% 18% 18% 33% 24% 16% 23% 33% 28% 23%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,118)  (382) (459) (277) (498) (384) (430) (300) (250) (207) (229) (435) (247)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
21. Sympathize with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Russia 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 3%
Ukraine 67% 71% 63% 63% 61% 68% 7% 72% 65% 44% 66%
Neither 20% 19% 22% 25% 22% 19% 17% 18% 20% 33% 21%
Not sure 10% 7% 13% 10% 15% 11% 4% 8% 13% 19% 11%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (188) (397) (318) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Russia 2% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3%
Ukraine 67% 79% 60% 62% 89% 59% 64% 67% 74% 66% 69% 69% 63%
Neither 20% 11% 23% 27% % 32% 21% 20% 21% 24% 20% 18% 23%
Not sure 10% 7% 15% 8% 3% 6% 13% 10% 3% 7% 9% 11% 12%
Totals 99% 99%  101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,119)  (382) (459) (278) (499) (384) (431) (300) (250) (207) (230) (434) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
22. U.S. Better Off With Russia or Ukraine as Winner
Do you think the U.S. would be better off if Russia or Ukraine won the war between them?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Russia 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 4% 2%
Ukraine 50% 56% 44% 37% 45% 52% 63% 54% 41% 33% 51%
No difference 27% 26% 28% 34% 26% 25% 22% 24% 29% 3% 27%
Not sure 22% 17% 26% 26% 27% 21% 13% 20% 28% 27% 19%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (1,117) (476) (641) (216) (188) (397) (316) (727) (129) (153) (108)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Russia 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2%
Ukraine 50% 66% 41% 43% 76% 39% 44% 52% 60% 47% 46% 51% 53%
No difference 27% 17% 30% 33% 14% 38% 28% 28% 24% 34% 23% 28% 23%
Not sure 22% 16% 28% 21% 10% 19% 26% 18% 14% 17% 28% 20% 22%
Totals 101% 101%  101%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,117)  (381) (459) (277) (498) (384) (430) (300) (250) (206) (230) (434) (247)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
23. Harris or Trump End Russia-Ukraine War
Do you think the war between Russia and Ukraine would end sooner if which of the following wins the presidential election?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 16% 15% 16% 19% 15% 15% 15% 14% 25% 14% 20%
Donald Trump 41% 46% 37% 27% 32% 50% 53% 50% 13% 32% 30%
No difference 25% 24% 25% 32% 31% 20% 18% 21% 31% 35% 30%
Not sure 18% 14% 22% 22% 21% 16% 14% 15% 31% 19% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Kamala Harris 16% 37% 9% 1% 41% 0% 15% 13% 21% 17% 14% 14% 19%
Donald Trump 41% 8% 36% 83% 8% 89% 35% 52% 45% 33% 51% 41% 40%
No difference 25% 34% 28% 10% 30% 7% 29% 20% 21% 30% 20% 24% 25%
Not sure 18% 21% 26% 6% 21% 4% 20% 15% 13% 20% 15% 21% 16%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120)  (382) (460) (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
24, Harris or Trump Manipulated
Who do you think is more likely to be manipulated by flattery and favors from world leaders?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 29% 31% 28% 19% 23% 33% 41% 34% 14% 25% 17%
Donald Trump 46% 47% 46% 48% 48% 47% 42% 45% 60% 40% 51%
No difference 11% 13% 10% 15% 12% 10% 9% 12% 8% 13% 14%
Not sure 13% 10% 15% 17% 16% 10% 8% 9% 18% 22% 17%
Totals 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Kamala Harris 29% 8% 24% 58% 5% 69% 24% 38% 24% 25% 39% 26% 29%
Donald Trump 46% 79% 42% 18% 88% 10% 45% 43% 58% 45% 42% 46% 53%
No difference 11% 4% 14% 17% 3% 14% 13% 11% 10% 18% 8% 15% 5%
Not sure 13% 10% 20% 8% 5% 8% 17% 8% 8% 12% 11% 14% 13%
Totals 99% 101%  100%  101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,120)  (382) (460) (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
25. Afghanistan Withdrawal Timing
The U.S. withdrew troops from Afghanistan in 2021. Do you think this was...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Too soon 22% 26% 18% 11% 14% 27% 34% 26% 4% 13% 35%
About the right time 24% 26% 23% 32% 26% 17% 27% 23% 44% 21% 11%
Too late 27% 28% 25% 26% 27% 29% 22% 27% 17% 36% 29%
Not sure 27% 20% 33% 31% 32% 27% 16% 25% 34% 30% 25%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Too soon 22% 9% 21% 36% 11% 47% 15% 25% 32% 26% 24% 19% 23%
About the right time 24% 38% 16% 19% 32% 14% 29% 25% 19% 19% 20% 28% 27%
Too late 27% 27% 29% 24% 32% 24% 27% 26% 30% 33% 26% 24% 28%
Not sure 27% 26% 33% 20% 25% 15% 29% 23% 19% 22% 31% 30% 22%
Totals 100% 100% 99% 99%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,120)  (382) (460)  (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
26. Approve of Afghanistan Withdrawal Handling
Do you approve or disapprove of how the Biden administration handled the U.S. withdrawal from Afghanistan in 20217
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 7% 8% 7% 9% 8% 6% 8% 7% 14% 7% 4%
Somewhat approve 23% 24% 23% 28% 26% 19% 23% 20% 37% 24% 23%
Somewhat disapprove 14% 15% 14% 18% 17% 13% 10% 14% 14% 17% 10%
Strongly disapprove 37% 42% 33% 18% 29% 46% 52% 45% 11% 25% 36%
Not sure 18% 12% 23% 26% 21% 16% 8% 14% 24% 28% 26%
Totals 99% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (187) (398) (318) (729) (129) (152) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Strongly approve 7% 18% 4% 1% 14% 1% 9% 4% 9% 5% 6% 9% 8%
Somewhat approve 23% 43% 16% 11% 45% 4% 25% 24% 22% 29% 21% 19% 29%
Somewhat disapprove 14% 15% 19% 9% 20% 8% 13% 17% 16% 13% 13% 17% 13%
Strongly disapprove 37% 7% 35% 2% 4% 82% 32% 43% 39% 3% 45% 34% 36%
Not sure 18% 17%  26% 8%  17% 6% 20% 12% 14% 17% 15% 21%  15%
Totals 99% 100%  100%  101%  100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,119)  (382) (459)  (278) (499) (385) (431) (300) (250) (207) (230) (434) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
27. Harris or Trump Increase Deficit
Whose tax plan do you think economic experts say would increase the national deficit by a larger amount?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Kamala Harris 34% 36% 32% 27% 26% 40% 41% 40% 20% 28% 19%
Donald Trump 33% 37% 30% 26% 37% 34% 36% 31% 45% 30% 39%
No difference 8% 9% 8% 10% 10% 6% 7% 8% 11% 8% 8%
Not sure 24% 18% 30% 37% 28% 19% 15% 21% 24% 33% 34%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (215) (188) (398) (318) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Kamala Harris 34% 15% 27% 62% 12% 69% 33% 40% 31% 27% 37% 33% 38%
Donald Trump 33% 62% 25% 13% 67% 10% 30% 33% 43% 38% 30% 33% 35%
No difference 8% 3% 13% 7% 3% 7% 9% 8% 8% 12% 4% 8% 9%
Not sure 24% 20% 34% 18% 18% 14% 28% 19% 18% 23% 29% 26% 18%
Totals 99% 100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,119)  (382) (460) (277) (499) (385) (431) (300) (250) (207) (229) (435) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
28. Taylor Swift Fandom
Are you a fan of Taylor Swift?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes, I'm a big fan of
Taylor Swift 6% 5% % 8% 10% 4% 4% 6% 7% 5% 4%
Yes, I'm a fan of Taylor
Swift 28% 26% 29% 30% 32% 25% 24% 29% 29% 24% 22%
No, I'm not a fan of Taylor
Swift 66% 69% 64% 62% 58% 2% 72% 65% 64% 71% 74%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (477) (641) (216) (188) (396) (318) (727) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Yes, I'm a big fan of
Taylor Swift 6% 12% 3% 3% 12% 3% 7% 4% 8% 8% 6% 6% 5%
Yes, I'm a fan of Taylor
Swift 28% 39% 26% 17% 36% 18% 23% 29% 35% 25% 31% 26% 28%
No, I'm not a fan of Taylor
Swift 66% 49% 70% 80% 52% 80% 69% 67% 57% 67% 63% 68% 66%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,118)  (381) (460) (277) (498) (384) (431) (301) (248) (207) (230) (433) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
29. Taylor Swift Involvement in Politics
Do you think that Taylor Swift should. .. ?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Publicly endorse political
candidates she
supports 38% 41% 35% 34% 44% 36% 38% 36% 46% 35% 45%
Not speak publicly about
politics 41% 39% 43% 37% 32% 46% 48% 46% 24% 40% 32%
Not sure 21% 20% 22% 29% 23% 18% 14% 18% 30% 25% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,118) (476) (642) (216) (188) (396) (318) (727) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Publicly endorse political
candidates she
supports 38% 68% 32% 13% 73% 11% 39% 36% 46% 42% 34% 36% 43%
Not speak publicly about
politics 41% 12% 41% 2% 10% 2% 40% 46% 38% 39% 50% 40% 37%
Not sure 21% 20% 27% 14% 17% 16% 21% 18% 15% 19% 16% 24% 20%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,118)  (382) (458) (278) (497) (385) (430) (301) (249) (207) (230) (434) (247)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
30. Taylor Swift Harris Endorsement Effect
Taylor Swift recently endorsed Kamala Harris for president. Do you think her endorsement will have a positive or negative effect on Harris’ campaign?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very positive 23% 20% 25% 19% 29% 22% 20% 21% 31% 24% 21%
Somewhat positive 32% 35% 29% 38% 32% 30% 29% 36% 27% 20% 30%
Neither positive nor
negative 27% 29% 24% 28% 19% 26% 35% 28% 19% 26% 28%
Somewhat negative 2% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 5% 1%
Very negative 5% 5% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 5% 7% 4%
Not sure 11% 7% 16% 8% 11% 14% 10% 9% 15% 18% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (476) (643) (216) (187) (398) (318) (729) (128) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Very positive 23% 44% 17% 7% 43% 6% 24% 23% 27% 19% 26% 21% 25%
Somewhat positive 32% 35% 33% 28% 41% 27% 30% 32% 33% 33% 29% 35% 30%
Neither positive nor
negative 27% 13% 29% 38% 12% 42% 21% 30% 32% 34% 25% 26% 24%
Somewhat negative 2% 1% 1% 5% 0% 7% 3% 4% 1% 1% 3% 3% 3%
Very negative 5% 2% 4% 8% 0% 7% 7% 4% 2% 5% 8% 2% 5%
Not sure 11% 4% 16% 15% 3% 11% 14% 7% 6% 7% 10% 13% 13%
Totals 100% 99%  100%  101% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,119)  (381) (460) (278) (498) (385) (431) (300) (250) (207) (229) (435) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
31. Taylor Swift Endorsement Effect
Does Taylor Swift's endorsement of Kamala Harris in the 2024 presidential election make you more or less likely to vote for her?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Much more likely 5% 4% 6% 8% 3% 4% 5% 4% 13% 5% 0%
Somewhat more likely 3% 4% 2% 7% 5% 1% 0% 3% 6% 1% 0%
No difference 66% 66% 67% 61% 66% 71% 65% 68% 56% 63% 75%
Somewhat less likely 2% 4% 1% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 2%
Much less likely 18% 17% 19% 13% 13% 20% 26% 20% 8% 17% 20%
Not sure 5% 5% 5% 6% 9% 3% 3% 3% 14% 11% 2%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (187) (398) (318) (729) (128) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Much more likely 5% 12% 2% 1% 10% 1% 6% 3% 5% 2% 4% 6% 6%
Somewhat more likely 3% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 5% 1% 3% 1% 2% 5%
No difference 66% 78% 66% 55% 83% 56% 62% 65% 75% 71% 61% 66% 68%
Somewhat less likely 2% 1% 4% 2% 1% 4% 4% 3% 1% 1% 3% 3% 3%
Much less likely 18% 1% 17% 38% 0% 38% 17% 21% 16% 19% 27% 16% 13%
Not sure 5% 4% 9% 1% 3% 1% 7% 3% 2% 4% 3% 7% 5%
Totals 99% 100%  100%  100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,119)  (381) (460) (278) (499) (385) (430) (301) (250) (207) (230) (434) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32A. Belief in Trump Statements — Millions of illegal immigrants enter the U.S. each month
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 25% 20% 29% 15% 25% 25% 33% 25% 24% 26% 19%
Probably true 22% 23% 22% 34% 19% 23% 15% 23% 19% 24% 25%
Probably false 18% 19% 16% 21% 16% 16% 18% 20% 9% 11% 23%
Definitely false 22% 26% 19% 14% 24% 24% 26% 22% 26% 23% 21%
Not sure 13% 12% 14% 15% 17% 12% 8% 11% 22% 16% 12%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (473) (641) (216) (187) (395) (316) (724) (129) (153) (108)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 25% 9% 22% 45% 7% 47% 25% 29% 19% 25% 27% 25% 20%
Probably true 22% 20% 22% 26% 14% 23% 23% 21% 22% 26% 27% 20% 20%
Probably false 18% 19%  20%  13%  22% 15% 16% 18% 19% 24% 20% 15%  15%
Definitely false 22% 38% 21% 7% 47% 9% 20% 20% 32% 20% 15% 23% 31%
Not sure 13% 14% 15% 9% 11% 6% 16% 11% 8% 5% 11% 17% 14%
Totals 100% 100%  100%  100%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,114)  (381)  (457) (276)  (496) (382) (430) (297) (249) (206) (229) (433)  (246)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32B. Belief in Trump Statements — Democrats want migrants to come into the country illegally so they will vote
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 22% 23% 20% % 20% 24% 34% 25% 10% 16% 17%
Probably true 21% 21% 20% 20% 16% 26% 19% 23% 14% 16% 16%
Probably false 11% 14% 8% 25% 13% 4% 5% 10% 20% 12% 6%
Definitely false 38% 35% 41% 38% 40% 37% 37% 35% 46% 38% 49%
Not sure 9% 7% 11% 10% 12% 9% 5% 7% 11% 18% 12%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (477) (640) (216) (188) (397) (316) (726) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 22% 4% 17% 46% 3% 57% 16% 33% 18% 22% 26% 22% 18%
Probably true 21% 6% 21% 35% 5% 33% 22% 17% 23% 18% 22% 21% 20%
Probably false 11% 13% 12% 7% 11% 5% 13% 9% 8% 13% 9% 9% 14%
Definitely false 38% 2% 34% 6% 78% 2% 35% 38% 46% 40% 37% 37% 38%
Not sure 9% 5% 15% 6% 3% 4% 13% 3% 5% 7% 5% 11% 11%
Totals 101% 100% 99%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  101%
Unweighted N (1,117)  (382) (459) (276) (499) (382) (430) (301) (249) (206) (230) (433) (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32C. Belief in Trump Statements — The U.S. inflation rate is at its highest point in history
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 21% 14% 28% 14% 26% 23% 21% 21% 17% 32% 14%
Probably true 24% 24% 24% 38% 17% 22% 21% 24% 20% 24% 26%
Probably false 14% 18% 11% 20% 10% 11% 17% 14% 21% 11% 13%
Definitely false 26% 31% 20% 14% 24% 30% 33% 27% 24% 18% 27%
Not sure 15% 13% 18% 14% 23% 15% 9% 14% 18% 15% 20%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (474) (640) (216) (187) (397) (314) (725) (129) (153) (107)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 21% 13% 17% 35% 9% 39% 23% 26% 12% 19% 23% 23% 19%
Probably true 24% 14% 27% 30% 14% 31% 22% 23% 25% 22% 28% 25% 20%
Probably false 14% 7% 1% 15%  12% 11% 15% 16% 12% 13% 9% 14%  19%
Definitely false 26% 42% 24% 10% 54% 8% 22% 22% 41% 26% 23% 26% 28%
Not sure 15% 14%  21%  10%  11% 11% 17% 14% 10% 20% 16% 13%  15%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101%  101%
Unweighted N (1,114)  (381)  (459)  (274)  (498) (381) (430) (299) (248) (206) (229) (432)  (247)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32D. Belief in Trump Statements — The U.S. has given more aid to Ukraine than all European allies combined have given
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 19% 20% 17% 12% 20% 19% 24% 21% 15% 13% 18%
Probably true 34% 39% 28% 44% 24% 33% 35% 36% 26% 33% 27%
Probably false 12% 13% 11% 11% 19% 10% 10% 13% 11% 9% 9%
Definitely false 7% 8% 6% 3% 8% 9% 7% 6% 9% 7% 8%
Not sure 28% 20% 3% 29% 30% 29% 24% 24% 38% 38% 38%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (187) (398) (318) (729) (128) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 19% 8% 15% 34% 6% 3% 17% 23% 16% 21% 21% 17% 18%
Probably true 34% 25% 36% 40% 26% 40% 32% 35% 36% 35% 36% 34% 30%
Probably false 12% 20% 11% 5% 22% 6% 13% 8% 17% 10% 12% 12% 14%
Definitely false 7% 14% 5% 2% 16% 1% 7% 7% 9% 8% 6% 7% 7%
Not sure 28% 32% 34% 18% 30% 16% 31% 27% 22% 25% 26% 30% 31%
Totals 100% 99%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,119)  (381) (460)  (278) (499) (385) (431) (300) (250) (207) (230) (434) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32E. Belief in Trump Statements — Venezuela is deliberately sending people from prisons and mental institutions to the U.S.
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 18% 20% 15% 8% 14% 21% 27% 20% 9% 15% 16%
Probably true 22% 22% 22% 20% 17% 28% 20% 23% 20% 24% 11%
Probably false 17% 22% 12% 22% 21% 14% 12% 18% 14% 16% 19%
Definitely false 25% 21% 28% 31% 25% 21% 23% 24% 27% 25% 28%
Not sure 19% 15% 23% 19% 23% 17% 18% 16% 31% 20% 26%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,118) (475) (643) (216) (187) (397) (318) (729) (128) (152) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 18% 3% 15% 36% 0% 45% 15% 22% 18% 17% 20% 18% 16%
Probably true 22% 10% 20% 36% 8% 36% 23% 24% 18% 20% 24% 27% 12%
Probably false 17% 20% 20% 11% 23% 7% 18% 17% 17% 18% 16% 15% 19%
Definitely false 25% 47% 22% 4% 51% 2% 23% 23% 30% 23% 24% 22% 31%
Not sure 19% 21% 23% 13% 18% 10% 22% 14% 17% 21% 16% 18% 23%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,118)  (381) (459) (278) (499) (384) (429) (301) (250) (207) (230) (433) (248)




YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32F. Belief in Trump Statements — Crime has fallen around the world but has peaked in U.S. cities
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 16% 16% 17% 11% 11% 19% 23% 19% 10% 15% 10%
Probably true 23% 22% 24% 28% 20% 22% 22% 21% 21% 30% 26%
Probably false 18% 20% 16% 27% 20% 14% 13% 20% 14% 15% 15%
Definitely false 25% 27% 22% 20% 27% 24% 28% 25% 30% 17% 24%
Not sure 18% 15% 21% 15% 22% 20% 15% 15% 25% 23% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 16% 4% 12% 35% 3% 36% 15% 19% 14% 11% 22% 18% 13%
Probably true 23% 17% 21% 31% 13% 28% 24% 20% 23% 22% 22% 26% 18%
Probably false 18% 20% 20% 13% 21% 14% 16% 19% 22% 24% 17% 13% 22%
Definitely false 25% 43% 24% 6% 51% 6% 24% 26% 27% 26% 24% 23% 28%
Not sure 18% 16% 23% 15% 12% 16% 20% 15% 15% 17% 14% 20% 19%
Totals 100% 100%  100%  100%  100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,120)  (382) (460)  (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32G. Belief in Trump Statements — In some states it is legal to kill a baby after birth
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 15% 13% 17% 12% 13% 15% 23% 16% 18% 11% 14%
Probably true 11% 11% 10% 14% 7% 12% 9% 11% 10% 8% 8%
Probably false 12% 15% 9% 16% 10% 12% 10% 12% 10% 11% 9%
Definitely false 49% 50% 49% 49% 52% 47% 49% 50% 45% 49% 53%
Not sure 13% 11% 15% 9% 18% 14% 9% 10% 17% 21% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,119) (476) (643) (216) (188) (398) (317) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 15% 9% 15% 23% 6% 26% 15% 18% 13% 16% 16% 17% 12%
Probably true 11% 5% 9% 18% 2% 17% 10% 11% 8% 16% 7% 11% 9%
Probably false 12% 8% 11% 17% 4% 20% 11% 16% 7% 12% 15% 8% 14%
Definitely false 49% 2% 51% 23% 83% 20% 48% 45% 61% 47% 46% 49% 53%
Not sure 13% 7% 14% 19% 4% 16% 16% 9% 12% 9% 16% 14% 12%
Totals 100% 101%  100%  100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,119)  (381) (460) (278) (498) (385) (431) (301) (250) (207) (229) (435) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32H. Belief in Trump Statements — Haitian immigrants are abducting and eating pet dogs and cats
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 9% 11% ™% 8% 8% 9% 10% 11% 4% 5% 6%
Probably true 17% 20% 14% 18% 11% 18% 20% 19% 7% 16% 13%
Probably false 15% 17% 13% 18% 15% 15% 12% 17% 9% 11% 8%
Definitely false 39% 37% 42% 38% 43% 39% 37% 35% 53% 42% 49%
Not sure 20% 16% 24% 17% 24% 19% 21% 18% 27% 25% 23%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,119) (477) (642) (216) (187) (398) (318) (728) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 9% 2% % 18% 0% 22% 7% 13% 8% 7% 9% 9% 9%
Probably true 17% 6% 17% 28% 4% 30% 17% 17% 13% 11% 21% 15% 19%
Probably false 15% 8% 16% 21% 7% 20% 15% 17% 13% 14% 15% 15% 14%
Definitely false 39% 73% 35% 8% 81% 5% 36% 37% 51% 43% 34% 38% 45%
Not sure 20% 10% 26% 24% 8% 24% 25% 16% 16% 24% 21% 23% 12%
Totals 100% 99%  101% 99%  100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,119)  (382) (459)  (278) (499) (385) (430) (301) (250) (207) (230) (434) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32l. Belief in Trump Statements — Public schools are providing students with sex-change operations
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 4% 5% 3% 6% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 5%
Probably true 12% 15% 10% 18% 10% 11% 11% 13% 5% 15% 9%
Probably false 16% 17% 15% 16% 11% 18% 19% 19% 9% 11% 14%
Definitely false 53% 51% 55% 46% 59% 55% 50% 51% 62% 53% 56%
Not sure 14% 12% 16% 13% 16% 14% 15% 13% 20% 16% 17%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,118) (477) (641) (216) (188) (398) (316) (729) (129) (153) (107)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 4% 2% 5% 6% 1% 8% 5% 6% 1% 2% 4% 3% 6%
Probably true 12% 4% 12% 21% 3% 20% 11% 15% 10% 12% 11% 13% 12%
Probably false 16% 6% 14% 30% 4% 30% 18% 17% 15% 14% 17% 16% 18%
Definitely false 53% 81% 51% 26% 88% 25% 50% 52% 65% 58% 51% 52% 53%
Not sure 14% 8%  18%  18% 4% 17% 17% 10% 9% 14% 17% 15%  11%
Totals 99% 101% 100%  101%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,118)  (381) (459)  (278) (498) (384) (430) (301) (249) (207) (230) (435) (246)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
32J. Belief in Trump Statements — The noise from wind turbines has been shown to cause cancer
Do you think the following statement is ...?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely true 1% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 5%
Probably true 7% 7% 8% 14% 7% 4% 6% 8% 4% 7% 4%
Probably false 22% 24% 19% 24% 15% 26% 20% 24% 17% 13% 20%
Definitely false 45% 47% 44% 42% 47% 46% 45% 46% 47% 40% 46%
Not sure 25% 20% 29% 18% 28% 24% 29% 21% 30% 39% 25%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,120) (477) (643) (216) (188) (398) (318) (729) (129) (153) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Definitely true 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2%
Probably true 7% 6% 6% 11% 3% 9% 8% 8% 4% 6% 10% 5% 9%
Probably false 22% 10% 21% 34% 12% 31% 17% 28% 23% 23% 24% 23% 17%
Definitely false 45% 68% 45% 22% 75% 24% 44% 43% 56% 46% 42% 41% 54%
Not sure 25% 14% 28% 33% 8% 34% 30% 20% 15% 24% 24% 29% 18%
Totals 100% 100%  100%  101% 98% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,120)  (382) (460)  (278) (499) (385) (431) (301) (250) (207) (230) (435) (248)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate

September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens You
33. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Biden legitimately won
the election 65% 65% 65% 7% 69% 60% 55% 60% 88% 63% 72%
Biden did NOT
legitimately win the
election 35% 35% 35% 23% 31% 40% 45% 40% 12% 37% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (475) (633) (213) (187) (394) (314) (723) (126) (150) (109)
Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Biden legitimately won
the election 65% 95% 67% 31% 100% 25% 64% 62% 71% 69% 60% 64% 67%
Biden did NOT
legitimately win the
election 35% 5% 33% 69% 0% 75% 36% 38% 29% 31% 40% 36% 33%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,108)  (381) (455) (272) (498) (380) (424) (300) (248) (204) (230) (429) (245)
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YouGov Survey: Reactions to Harris-Trump Debate
September 11 - 12, 2024 - 1120 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 11 - 12, 2024
U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.051 to 5.452, with a mean of one and a standard deviation of
0.829.

1120
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

82 questions not reported.

You
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